KonTpoansHo-
M3MEPHUTEIbHBIA MaTEePHUAJI
o MaTeMaTHuKe, 4 Kjiace

1.Tect.
Tema « ANTOPUTM TUCHMEHHOTO JICJICHHSI HAa IBY3HAYHOE YHCIION

1. Yemy paBHO yacTHOe unces 7 296 u 24?
a) 34 B) 304
0) 340 1) 403

2. BbiOepu npaBWIbHBII OTBET:
167 280 : 82=
a) 240 B) 24
0) 204 r) 2040

3. Onpenenu Koan4ecTBO HUGP B YACTHOM NPH BbINOJHeHNH Aejienus 216 070 :
41

a)2B)S

06)4r)3

4. BepHbl JiM paBeHCTBA?

a) 24 440 : 47 = 520 (BepHO, HEBEPHO)
0) 1428 : 42 = 34 (BepHO, HEBEPHO)
B) 17 328 : 38 = 124 (BepHO, HEBEPHO)

5. Pemmre 3a1auy:
B onun mara3uH npuBesnu B OAMHAKOBBIX siiiukax 380 kr si0JI0K, a B APYyTron —
240 xr B TaKuX Xe simuKax. B mepBeIil Mara3uH MpuBe3d Ha 7 SIIMKOB 010K
OombIiie, yeM BO BTOpoi. CKOJBKO SITUKOB MPUBE3JIH B KAXKIbI Mara3ux ?



2.Tecr.
Tema «ANTOPUTM MMUCEMEHHOTO JICJICHUS Ha JIBY3HAYHOE YHCIIO)

. BbiOepu npaBWILHBIA OTBET:

5738:19=

a) 32 B) 320

0) 3020 r) 302

2. Yemy paBHO yacTHoe ynces 2 052 u 19?
a) 18 B) 108

0) 180 ) 801

3. Onpenenu koan4ecTBO HU(P B YACTHOM NPHU BbINOJHEHUH AejieHus 26 334
: 19

a)3B)4

06)5r)2

4. BepHbl Ji paBeHCTBA?

a) 12 502 : 14 = 893 (BepHO, HEBEPHO)
0) 11 016 : 27 =403 (BepHO, HEBEPHO)
B) 1 648 : 16 = 103 (BepHO, HEBEPHO)

. Pemnre 3amauy:

Ha omaoM ydacTke Ob110 47 Teruil, a Ha qpyrom — 52 teruirel. C mepBoro
ydacTka coOpanu Ha 350 Kr moMuUI0p MEHBIIE, 4eM CO BTOpOro. CKOJIBKO KI
coOpajy ¢ KaXJI0ro y4acTKa, €Clid ¢ KayKJ0M TEeTUTUIbI MOTy4Yall OJUHAKOBOE
KOJIMYECTBO MOMUIOPOB ?



3.CamocTosiTeJIbHasI padoTa.

Tema «IIuceMeHHOE ACJICHUC HAa IBY3HAYHOC YUCJIO»

1. BblnosnHu eneHue:
2380 :14; 15436:68; 14168 :46
2. Pemm 3amauy.
B 45 onunakoBbix ¢isirax 1125kr cmeranbl. CKOJIBKO CMETaHbI B 23
basrax?
3. Brprunciu 3HaueHNUE BHIPAKCHHUS:
2503 - 85 + (100000 — 1975) : 75
6348 : (7123 — 7119) + 1413
4. Pemm 3amauy.
[Inomans npsimoyronsHuka — 2856 am>. Ero mmpuna — 4m21m. Kakosa

JUIMHA TIPSAMOYTOJIbHUKA?



4.CamocTosTenbHas padora.
Tema «IIucbMeHHOE JIeJIEHME HA IBy3HAYHOE YK CIIO»

1. Brimosnu geieHue:

4158 : 27, 23068 : 73; 840565 : 85

2. Pemu 3amauy.

1820kr kamycThl 3aKBacuiIM B 35 oilMHAaKOBBIX O04YKax. CKOJIBKO KaIlyCThI B

17 6oukax?

3.Brrunciu 3HaueHue BBIPpAKCHHUA:
27050 — (357 + 2406) : 3
17168 : 16 + (830 - 65 — 8548)

4. Pemu 3amauy.

JIBurascer 6€3 0CTaHOBOK, TOBapHBIN 1moe3 3a cyTku npomién 2040xMm. C kakoit

CKOPOCTBIO HIEI 1MOe31?



5.KonTposanbHas padora.
Tema «IIucbmMeHHOE JIeJIeHUE HA IBy3HAYHOE YHMCII0. 3aKPEILIICHUE

1. Pemmwre 3amauy:

B onuH mMarasuH npuBe3iu B OAMHAKOBBIX sUKax S80 KT KaTyCThl, a B Apyroi —460 kr
B TAKVIX JKe SITMKAX. B TIepBbIii MarasuH MprBe3M HA 6 SITMKOB KAITyCThI OOJIBITIS, 9eM BO
BTOPOM. CKOJIBKO SIIMKOB TPUBEIN B KOKIBIA MarazvH ?

2. Bpruuc B CTOJIONK:
481:13 2052 :19 11016 : 27 12096 : 56 16533 : 33
3. Bbruricii 3HaueHUEe BEIPOKCHUS TI0 JICHCTBHSM:

2603 « 58 + (100000 -19975) : 75=
4. Pemm ypaBHenue: 142 + X =426*2

5. * I'eomempuueckoe 3a0anue:
I[nomans ydactka 156 M2, Illupuna ydacTka - 12 M. UeMy paBHa JUIMHA 3TOTO
y4dacTka?



6.KonrpoabHas padora.
Tema «IIucbMeHHOE JIeJIeHUE Ha JIBy3HAYHOE YHUCII0. 3aKPEILIICHUE

1. Pemmre 3amauy:

Ha omnom yuactke Obuto 47 Teruwil, a Ha Apyrom — 52 teruiel. C mepBoro
ydyacTka coOpaiu Ha 350 Kr OrypuoB MeEHbIIE, 4eM €O BTOporo. CKOJBKO Kr
OryplioB  coOpaiu  C KOKJIOTO y4yacTKa, €Clid  C  KaXJIOH TEIUIMIIbI
MOJIy4aJld OJIMHAKOBOE KOJUYECTBO OTYPIIOB ?

2. BuImoyHH JIeHiCTBHS,
529:
23 5070:78 12502 :14

26334 :19 15652 : 26

3. Beravicim
3HAYCHUE BBIPOKCHHS TIO JICHCTBUSM :

16095 : 15 + (940 « 70 - 7948)=
4. Penm ypaBHenme: X -99=169*5

5. * leomempuueckoe 3a0anue.
[Inomane ywyactka 224 m? . JInmmHa ydactka - 16 M. Yemy paBHa MIMpHHA 3TOTO
yudacTka?



